

## Jegyzőkönyv

Készült: Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 12-én 17.00 órakor a Faluházban tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Tanácskozási joggal: Cseszregi Zoltánné óvodavezető, Balogh Zsolt intézményvezető, Ignáczné Burucky Erika IKSZT munkatárs, Domján Lászlóné Vadvirág Nyugdíjas klub vezető, Szabó Pálné Vöröskereszt titkár, 23 fő érdeklődő.

Napirend:

- 1.) Polgármester beszámolója a 2019. évről
- 2.) Intézményvezetői beszámoló a 2019. évről
- 3.) Civil szervezetek beszámolója a 2019. évről

Napirend tárgyalása:

### 1.) Polgármester beszámolója a 2019. évről

Szabó Csaba polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket, nehéz a 2019-es évet értékelni, hiszen az előző Képviselő-testület az ezévi költségvetést 2019. február 14.-én elfogadta, egy módosítás történt október elején. A faluban egy-két beruházás megvalósult, utépítések, murvázások, egyéb fejlesztések, októberben pedig a választással személyemben új polgármestere lett a falunak és a képviselő-testület is megújult. A hivatal összetételében is változás következett be, Csizmadiané dr. Kiss Ildikó korábbi jegyző a választást követően távozott a hivatalból, ezt követően két hétig nem volt jegyzőnk, dr. Muli Orsolya október 28. napjától a kinevezett jegyzőnk, továbbá az adóügyi ügyintéző személyében is változás állt be. Az idősök karácsonyi ajándékozásával kapcsolatban tájékoztatom a falu lakosságát, hogy a szociális rendeletünk szociális juttatásként biztosítja ezen támogatást, ezért jogszabályi kötelezettségünk a rászorultság vizsgálata, ettől nem tekinthetünk el.

Beszámolóim végén megkérdezem, hogy van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele.

Szabó Csaba polgármester: észrevétel, kérdés nem érkezett a beszámolóval kapcsolatban, ezért következnek az intézményvezetői beszámolók.

### 2.) Intézményvezetői beszámoló a 2019-es évről

Balogh Zsolt igazgató: Jó estét kívánok mindenkinek! Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy az iskola gyereklétszáma évek óta stabil, június 15.-én 165 fő volt, októberben pedig 167 fő, ebből 60 gyermek bejáró, 107 fő pedig bönyi lakos. A tanári létszám 21 fő, ebből 13 fő kinevezett pedagógus, a többiek pedig utazó pedagógusok. Sajnos mi is pedagógushiánnyal küzdünk, matematika szakos kollégánk nincsen. A tanulmányi átlag 3,81, a gyerek hiányzások gondot jelentenek. Takarékos módon gazdálkodunk, komoly segítséget kapunk a szülőktől, köszönjük a segítséget. Csodálatos karácsonyunk lesz, mert minden osztályban

fenyőt tudunk állítani. Bőny Község Önkormányzatától fejlesztő játékokat, a Nemzetiségi Önkormányzattól pedig könyveket kapnak idén karácsonyra a gyerekek.

Az iskola karácsonyi ünnepséget pénteken 16 óra 45 perkor tartjuk, melyre szeretettel meghívunk mindenkit. Áldott Ünnepeket kívánok mindenkinek!

Szabó Pálné: Azt szeretném kérdezni, hogy nem lesz-e hátrányos a gyerekeknek, ha nem matek szakos tanár tanítja őket?

Balogh Zsolt: Az a véleményem, hogy ebből nem származik hátránya a tanulóknak, mert egy nem szakos tanár sok esetben sikeresebb és lelkiismeretesebb munkát tud végezni.

Szabó Csaba polgármester: Köszönjük a tájékoztatást és a pedagógusok munkáját, amiben tudunk a jövőben is segíteni fogunk.

Cseszregi Zoltánné óvodavezető : *Beszámoló írásban csatolva.*

Ignáczné Burucky Erika: *Beszámoló mellékelve.*

Szabó Csaba polgármester: Köszönjük a képes beszámolókat.

### 3.) Civil szervezetek beszámolója

Domján Lászlóné: *A beszámoló írásban mellékelve.*

Polgármester: Köszönjük a nyugdíjasklubnak.

Szabó Pálné: *A beszámoló írásban mellékelve.*

Polgármester: Köszönjük a vöröskereszt munkáját.

Szabó Csaba Bőnyi SE: Három sportágban vannak sportolóink, a futsal és a labdarúgás és a kézilabda szakágban. A strandfoci megszűnt, mivel kikerült az MLSZ hatásköréből, a labdarúgásban a helyiek számára a lehetőségek bővültek, Megye III. osztályban Bőny 2 néven csapatot indítottunk. A labdarúgásban minden korosztályban van csapatunk, ezek közül kiemelkedik az U19, és jó az esélyük a bajnokság megnyerésére. A másik kiemelkedő eredmény a felnőtt csapat jelenlegi 3. helye a Megye II-ben, ilyen nem volt még a helyi csapat történetében. A kézilabdát a lányoknál folytatjuk, nagyon ügyesek. Köszönöm a figyelmet hajrá Bőny.

Polgármester: A Polgárőrséggel kapcsolatban hallgassuk meg Szarka Tamást.

Szarka Tamás: *Beszámoló mellékelve.*

Polgármester: Mindenkinek, köszönöm, hogy eljött és megtisztelt minket a figyelmével. Áldott békés karácsonyt, boldog újszentendőt kívánok mindenkinek! Az ülést 18. 35-kor bezárom.



Szabó Csaba  
Polgármester



Kmf.



dr. Múli Orsolya  
jegyző